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ARANY SZÖVEG:  RÓMAIAKHOZ 6 :  23 

 

 
 

„az Isten kegyelmi ajándéka ... az örök élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” 

 
 

 

VÁLTAKOZÓ OLVASÁS:  Példabeszédek 4 : 1, 4-6, 10, 13 

 

 

1. Halljátok meg, fiaim, atyátok erkölcsi tanítását, és figyelmezzetek az értelemnek 

megtudására. 

 

4. tartsa meg az én beszédemet a te elméd, hogy megtartván az én parancsolatimat, élj; 

 

5. Szerezz bölcseséget, szerezz eszességet; ne felejtkezzél el, se el ne hajolj az én számnak 

beszéditõl. 

 

6. Ne hagyd el azt, és megtart téged; szeresd azt, és megõriz téged. 

 

10. Hallgasd, fiam, és vedd be az én beszédimet; így sokasulnak meg néked a te életednek 

esztendei. 

 

13. Ragaszkodjál az erkölcsi tanításhoz, ne hagyd el; õrizd meg azt, mert az a te életed. 
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LECKE PRÉDIKÁCIÓ 
 

A Biblia 
 

1. I János 1 : 1-3 

 
1 Ami kezdettõl fogva vala, amit hallottunk, amit szemeinkkel láttunk, amit szemléltünk, és 

kezeinkkel illettünk, az életnek Ígéjérõl. 

 
2 (És az élet megjelent és láttuk és tanubizonyságot teszünk róla és hirdetjük néktek az 

örök életet, amely az Atyánál vala és megjelent nékünk;) 

 
3 Amit hallottunk és láttunk, hirdetjük néktek, hogy néktek is közösségtek legyen velünk, 

és pedig a mi közösségünk az Atyával és az õ Fiával, a Jézus Krisztussal. 

 

2. János 5 : 8 (:-ig), 19 (Bizony), 24 (;-ig) 

 
8 Jézus így válaszolt: 

 
19 Bizony, bizony, mondom néktek: a Fiú önmagától semmit sem tehet, csak ha látja, hogy 

mit tesz az Atya; mert amit ő tesz, azt teszi a Fiú is, hozzá hasonló módon. 

 
24 Bizony, bizony mondom néktek, hogy aki az én beszédemet hallja és hisz annak, aki 

engem elbocsátott, örök élete van; 

 

3. Márk 5 : 21 (mikor)-24 (második ,-ig), 35 (küldöttek)-43 

 
21 ... mikor ismét általment Jézus a hajón a tulsó partra, nagy sokaság gyûle õ hozzá; és vala 

a tenger mellett. 

 
22 Odajött hozzá Jairus, aki a helyi zsinagóga egyik vezetője volt. A lábához borult, 

 
23 és így könyörgött: „A leányom haldoklik. Kérlek, gyere el hozzám, tedd rá a kezed, hogy 

meggyógyuljon és éljen!” 

 
24 El is méne vele, és követé õt nagy sokaság, 
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35 ... küldöttek érkeztek Jairus házából, és ezt mondták: „A leányod meghalt, nincs miért 

tovább fárasztanod a Mestert!” 
 
36 Jézus azonban meghallotta, amit mondtak, és így biztatta Jairust: „Ne rémülj meg, csak 

higgy!” 
 
37 És senkinek sem engedé, hogy vele menjen, csak Péternek és Jakabnak és Jánosnak, a 

Jakab testvérének.   
 
38 És méne a zsinagóga fejének házához, és látá a zûrzavart, a sok síránkozót és jajgatót. 
 
39 És bemenvén, monda nékik: Mit zavarogtok és sírtok? A gyermek nem halt meg, hanem 

alszik. 
 
40 Az emberek azonban kinevették.  És Õ pedig kiküldvén valamennyit, maga mellé vevé a 

gyermeknek atyját és anyját és a vele levõket, és beméne oda, ahol a gyermek fekszik 

vala. 
 
41 És megfogván a gyermeknek kezét, monda néki: Talitha, kúmi; a mi megmagyarázva azt 

teszi: Leányka, néked mondom, kelj föl. 
 
42 És a leányka azonnal fölkele és jár vala. Mert tizenkét esztendõs vala. És nagy 

csodálkozással csodálkozának. 
 
43 Õ pedig erõsen megparancsolá nékik, hogy ezt senki meg ne tudja. És mondá, hogy 

adjanak annak enni. 
 

4. János 3 : 1-16 
 
1 Vala pedig a farizeusok közt egy ember, a neve Nikodémus, a zsidók főembere: 
 
2 Ez jöve Jézushoz éjjel, és monda néki: Mester, tudjuk, hogy Istentől jöttél tanítóul; mert 

senki sem teheti e jeleket, amelyeket te teszel, hanem ha az Isten van vele. 
 
3 Felele Jézus és monda néki: Bizony, bizony mondom néked: ha valaki újonnan nem 

születik, nem láthatja az Isten országát. 
 
4 Monda néki Nikodémus: Mi módon születhetik az ember, ha vén? Vajon bemehet-é az ő 

anyjának méhébe másodszor, és születhetik-é? 

 
5 Felele Jézus: Bizony, bizony mondom néked: Ha valaki nem születik víztől és Lélektől, 

nem mehet be az Isten országába. 
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6 Ami testtől született, test az; és ami Lélektől született, lélek az. 
 
7 Ne csodáld, hogy azt mondám néked: Szükség néktek újonnan születnetek. 
 
8 A szél fú, ahová akar, és annak zúgását hallod, de nem tudod honnan jő és hová megy: 

így van mindenki, aki Lélektől született. 
 
9 Nikodémus megkérdezte tőle: Hogyan történhet meg mindez? 
 
10 Jézus így válaszolt: "Te Izráel tanítója vagy, és ezt nem tudod? 
 
11 Bizony, bizony, mondom néked: amit tudunk, azt szóljuk, és amit láttunk, arról teszünk 

bizonyságot, de nem fogadjátok el a mi bizonyságtételünket. 
 
12 Ha a földi dolgokról szóltam nektek, és nem hisztek, akkor hogyan fogtok hinni, ha majd 

a mennyeiekről szólok nektek? 
 
13 Mert nem ment fel a mennybe senki, csak az, aki a mennyből szállt le, az Emberfia. 
 
14 És ahogyan Mózes felemelte a kígyót a pusztában, úgy kell az Emberfiának is 

felemeltetnie, 
 
15 hogy aki hisz, annak örök élete legyen őbenne. 
 
16 Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne 

vesszen, hanem örök élete legyen. 
 

5. János 13 : 31 (Jézus azt mondta:) csak 
 
31 Jézus azt mondta: 
 

6. János 14 : 2-6, 11, 12, 15, 16 
 
2 Az én Atyámnak házában sok lakóhely van; ha pedig nem [volna], megmondtam volna 

néktek. Elmegyek, hogy helyet készítsek néktek.  

 
3 És ha majd elmentem, és helyet készítettem nektek, ismét eljövök és magamhoz veszlek 

titeket; hogy a hol én vagyok, ti is ott legyetek. 

 
4 És hogy hová megyek én, tudjátok; az útat is tudjátok. 
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5 Tamás erre így szólt hozzá: "Uram, nem tudjuk, hova mégy: honnan tudnánk akkor az 

utat?" 

 
6 Jézus így válaszolt: "Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, 

csakis énáltalam. 

 
11 Higyjetek nékem, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya én bennem van; ha pedig nem, 

magokért a cselekedetekért higyjetek nékem. 

 
12 Bizony, bizony, mondom néktek: Aki hisz én bennem, az is cselekszi majd azokat a 

cselekedeteket, amelyeket én cselekszem; Mert én az Atyához megyek, 

 
15 Ha szerettek engem, megtartjátok az én parancsolataimat. 

 
16 én pedig kérni fogom az Atyát, és másik Vígasztalót ad nektek, hogy veletek legyen 

mindörökké: 

 

 

Tudomány és Egészség 
 

1. 497 : 3 (Az Igazság)-4 

 

Az Igazság híveiként a Biblia ihletett szavát tekintjük elegendő útmutatónak az örök Élethez. 

 

2. 24 : 4-13 

 

Az eredeti szövegek megismerése és a hajlandóság, hogy feladjuk az emberi hiedelmeket 

(melyeket hierarchiák állítottak fel, és amelyeket néha az emberek legrosszabb szenvedélyei 

ösztökélnek) megnyitják az utat a Krisztusi Tudomány megértése számára, és a Bibliát az élet 

térképévé teszik, amelyben a bóják és az Igazság gyógyító áramlatai vannak kijelölve. 

 

Akinek „az Úr karja” kinyilatkoztat, az hinni fog jelentésünknek, és újjászületéssel új életre kel. 

 

3. 410 : 4-13 
 
„Ez pedig az örök élet” mondja Jézus - ez, és nem ez lesz; azután úgy határozza meg az örökké 

tartó életet, mint az Atyjának és önmagának jelenbeni ismeretét - a Szeretet, Igazság és Élet 

ismeretét. „Az pedig az örök élet, hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, 

a Jézus Krisztust.”  A Szentírás azt mondja: „Nem csak kenyérrel él az ember, hanem minden 
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igével, amely Isten szájából származik.”, megmutatva, hogy az Igazság az ember tényleges 

élete, de az emberiség ellenáll ezen tanítás gyakorlatba ültetésének.  
 

4. 192 : 27-31 következő oldal 
 

Az Igazság és Szeretet nyomdokaiban haladunk, amikor Mesterünk példáját követjük az isteni 

metafizika megértésében. A kereszténység az igazi gyógyítás alapja. Bármi is tartja az emberi 

gondolatot összhangban az önzetlen szeretettel, az közvetlenül részesül az isteni hatalomból. 
 
Elhívtak, hogy látogassam meg Clark urat Lynnben, aki ágyhoz volt kötve hat hónapja 

csípőbetegséggel, melyet egy facövekre esés okozott még kisfiúként. A házba belépve 

találkoztam az orvosával, aki azt mondta, hogy a beteg haldoklik. Az orvos épp akkor vett 

mintát a csípőn lévő fekélyből, és azt mondta, hogy a csont szuvas volt több hüvelyk hosszan. 

Még meg is mutatta nekem a mintát, melyen a csont ezen állapotának bizonyítéka látszott. Az 

orvos kiment. Clark úr kimeredt szemmel, vakon feküdt. A halál harmata kiült a homlokára. Az 

ágyához mentem. Pár pillanat múlva az arca megváltozott; halál-sápadtságát természetes szín 

váltotta fel. A szemhéjak óvatosan becsukódtak és a légzése természetes lett; aludt. Úgy tíz perc 

múlva kinyitotta a szemét és azt mondta: „Új embernek érzem magam. A szenvedésem teljesen 

eltűnt.” Délután három és négy óra között volt, amikor ez történt. 
 

Mondtam neki, hogy keljen fel, öltözzön fel és vacsorázzon a családjával. Így tett. Másnap 

láttam őt az udvaron. Azóta nem láttam őt, de úgy értesültem, hogy két héten belül munkába állt. 

A sebből megszűnt a váladékozás és a seb begyógyult. A beteg állapot azóta fennállt, hogy 

gyermekkorában sérülést szenvedett.   

 

Felépülése óta arról értesültem, hogy orvosa azt állítja, hogy meggyógyította, és hogy anyját 

elmegyógyintézetbe zárással fenyegették, mert azt mondta:  „Nem más, mint Isten és az a nő 

gyógyította meg.” Nem tudom tanúsítani a jelentés igazságtartalmát, de amit láttam és tettem 

azért a férfiért, és amit az orvosa mondott az esetről, pontosan úgy történt, ahogyan elmeséltem. 
 
5. 289 : 14-20 
 

Az a tény, hogy a Krisztus vagy Igazság legyőzte és most is legyőzi a halált, bizonyítja, hogy a 

„félelmek királya” csak halandó hiedelem vagy tévedés, amit az Igazság az Élet lelki 

bizonyítékaival semmisít meg; és ez azt mutatja, hogy ami az érzékek számára halálnak tűnik, az 

csak egy halandó illúzió, mivel a valódi ember és a valódi univerzum számára nincs halál-

folyamat. 

 

6. 52 : 19-28 
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„A „fájdalmak embere” értette meg legjobban az anyagi élet és intelligencia semmiségét és a 

mindent magában foglaló Isten, a jó hatalmas ténylegességét. Ez volt az Elme általi gyógyítás, 

vagy Krisztusi Tudomány, két kardinális pontja, amely Szeretettel vértezte őt fel. Isten 

legfelsőbb földi képviselője, amikor az ember azon képességéről beszélt, hogy az isteni hatalmat 

tükrözze, profetikusan azt mondta tanítványainak, nem csak az ő korszakukra, hanem minden 

időkre: Jézus azt mondta: „Aki hisz énbennem, az is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, 

amelyeket én cselekszem.” és „Azokat pedig, akik hisznek, ilyen jelek követik.” 
 

7. 324 : 13 (Az)-18, 32-19 
 

Az út egyenes és keskeny, mely ahhoz a megértéshez vezet, hogy Isten az egyetlen Élet. A 

testtel való harc az, melyben le kell győznünk a bűnt, betegséget és halált, akár itt, akár a 

jövőben - de mindenképpen azelőtt, hogy elérhetjük a Szellem célját vagy az Istenben való 

életet. 
 

Jézus lényegében azt mondta: „Aki hisz énbennem, soha nem hal meg.” Azaz, az, aki felismeri 

az Élet igaz eszméjét, elveszti a halálban való hitét. Az, aki a jó igaz eszméjét hordozza, elveszti 

a gonosz minden érzetét, és ezen okból kifolyólag, bevezettetik a Szellem halhatatlan 

valóságaiba. Az ilyen ember az Életben lakozik - életben, melyet nem az élet fenntartására 

képtelen testből szerez, hanem az Igazságból, mely saját halhatatlan eszméjét bontakoztatja ki. 

Jézus a lét igazi elképzelését nyújtotta nekünk, ami végtelen áldásokat eredményez a halandók 

számára. 
 

A Kolosséiakhoz írt levélben (3:4) Pál azt írja:  „Mikor a Krisztus, a mi életünk, megjelenik 

[megnyilvánul], akkor majd ti is, Õ vele együtt, megjelentek [megnyilvánultok] dicsőségben.” 

Ha a lelki létet teljes tökéletességében, folytonosságában és erejében megértjük, akkor az embert 

Isten képmásában találjuk meg. Az apostoli szavak abszolút jelentése a következő: Akkor 

találjuk az embert, az Ő hasonlatosságában, tökéletesnek, mint az Atya, elpusztíthatatlannak az 

Életben, „elrejtve Krisztussal Istenben", - az Igazsággal az isteni Szeretetben, ahol az emberi 

érzet nem látta az embert. 
 

8. 126 : 22-31 
 

Úgy ismertettem a Krisztusi Tudományt és annak betegségek kezelésében való alkalmazását, 

ahogyan felfedeztem. Az Elmén keresztül bemutattam az Igazság hatását az emberek 

egészségére, élettartamára és erkölcsére; és sem az ősi, sem a modern rendszerekben nem 

találtam semmit, amire a sajátomat alapozhatnám, kivéve nagyszerű Mesterünk tanításait és 

demonstrációit, valamint a próféták és apostolok életét. A Biblia volt az egyetlen forrásom. Nem 

volt más vezetőm az Igazság „egyenes és keskeny útján”. 

 



 

 

 

A NAPI FELADATOK 
 

- Mary Baker Eddy -  
 

Mindennapi Ima 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata minden egyes nap imádkozni:  „Jöjjön el a Te 

országod”; hadd jöjjön létre bennem az isteni Igazság, Élet és Szeretet uralma és zárjon ki 

belőlem minden bűnt, és hadd gazdagítsa a Te Igéd az egész emberiség vonzalmait és 

kormányozza azokat!  

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 4. pont    
 

Indítékokra és Tettekre 

vonatkozó Szabály 
 

Az Anyaegyház tagjainak indítékait és tetteit nem szabad, hogy akár ellenségeskedés, 

akár személyes ragaszkodás vezérelje.  A Tudományban az isteni Szeretet egyedül 

kormányozza az embert, és a Krisztusi Tudós a Szeretet kedves vonásait tükrözi a bűn 

megdorgálásában, igaz testvériségben, könyörületességben és megbocsátásban. Ezen Egyház 

tagjainak naponta kell őrködnie és imádkoznia, hogy megszabadíttassanak minden gonosztól, 

jövendöléstől, bíráskodástól, ítélkezéstől, tanácsadástól, befolyásolástól vagy téves 

befolyásoltatástól. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 1. pont    
 

Készenlét a Feladatra 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata megvédeni magát naponta az agresszív mentális 

szuggesztióval szemben, és nem hagyni, hogy elfelejtessék vagy elhanyagoltassák vele az Isten, 

a Vezetője és az emberiség felé való kötelezettségét. Tettei alapján kerül majd megítélésre – 

igazolásra vagy elítélésre. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 6. pont     

_____________________ 

 

Ügyelj Rá! 
 

“Krisztusi Tudósok, legyetek önmagatok törvénye, hogy a mentális mulasztás   

nem árthat nektek sem amikor alszotok, sem ébrenlétetekben.”  
(T&E, 442. o.) 

 


